EZIZQ3EIZ A BAOMOY - OEQPIA

1. OPIZMOI

e Mia 106TnTa TNG OTTOIOG KATTOI0G OPOG €ival AyvwOoTOG Kal CUPBOAIZETal PE éva ypauua,
AéyeTal e§iocwon,.

o BaBuog eiowong cival 0 peyaAUTePOG EKBETNG TOU AYVWOTOU TTOU TTAPOUCIAETAl OTNV
eCiowon.

e HmiuA (4 o1 TIHéG) Tou ayvwoTou TTou eTTaAnBevel TNy e€iowan Aéyetan pida R Abon TNG
eCiowong.

o KaBe eCiowan éxel T00€g piCeg 600G gival kal 0 BaBudg TNG.

e 2¢ pia eicwan 6ol o1 6pol TTou BpickovTal aplioTEPE atrd TO ioov (=) aTToTEAOUV
TO apIoTEPO MEAOG 1] TO o PEAOGTNG e€icwang evwy 600l BpiokovTal ata degid Tou icov (=)
atroTteAoUV 10 8€§16 péEAog ) TO B péAog TG egiowong.

2. IAIOTHTEZ IXOTHTQON
e |d16TNTa TNG dlaypa®Ag oTnv TTpdCoBeoN
a+ty=pg+y=a=

e 1816TNTO TNG dlaypAPG aTOV TTOANATTAACIOOKO Kal TN dlaipeon
a'y=By=a=p
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3. ENIAYZH EZI2Q%HZ a” BAOMOY

MNa va AUooupe pia e§iowon a” Babuou pe éva ayvwaoTo (va Bpouue Tn pifa TngG) akoAouBoupue
TMOTA TAV TTI0 KATW HEB0dO

AtraAoipoupe Tou TTOPOVOPOOTEG, av uttapxouv (E.K.I1.)
Kdavoupue Toug TToAAatTAaCIaoHoUg, av UTTAPXOUV
Xwpifoupe yvwoToUg a1rd ayvwoToug

Kdavoupe avaywyn 6poiwv 6pwv (INpdobeon)

Alaipoupe kai Ta U0 PEAN YE TO CUVTEAECTA TOU AyVWOTOU

MNapddeiypa

Na Aubei n e€iowan
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7 G’?B) N 3 (ijz:] 0 E' ) +*ﬁ£’: = [ATraAoi@n TrapovopaoTwy E.K.M. (4,5,6) = 60]
105 (x-3)+36 (x-2)-50 (x-1) + 60 - 2= 60x [MoAAatTAaciaocpoi]

105x - 315 + 36x - 72 - 50x + 50 + 120 = 60x
105x + 36x - 50x - 60x = 315 + 72 - 50 - 120
31x =217 [AvaywyR 6poiwyv 6pwv]
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[FvwoToi amd ayvwoToug]

[Alcipeon pe ouvTEAEOTH AYVWOTOU]



4. AIEPEYNHZH EZIZQYHY a° BAOMOY
Av n egiowon kKaTaAn&el oTn Popen

s =0, x=0 = EYEL LT AVET T X:—a

o Jxz=1 = ol mapLeTn (Syel Gmepec ADoas)

o lx=0x , =0 = =vo edvvern (Szv Syse Avom)



